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INSTRUCOES

l. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fomecida no inlcio desta prov8. N6o ser6 8c€it€ qualquer outsa

folha adicional, incluindo este enunciado.

2. Na FOLIIA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a altemativa oscolhida pintando completamente o interior do cfrculo

por cima da letra. Por exemplo, pinte assim! .

3. A m6quina de leitura 6ptica anula todas as questoes com mais de uma resposla dou com borr6es. Para evitar isto, preencha primeiro

d l6pii ttB, e s6 depois, quando tiver c€rteza das respostas, A esferogrffica (de cor azul ou preta).
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N' Questdes:MATEMATICA II
I80 MINUTOS

Por defini96o lxl e igual a:

Ax B. -.r
O m6dulo de wn ntmero 6:

A. Sempre positivc
C. Pode ser negatlvo

a esse numero

B.4

B. N[o pode ser zero
D. Sempre positivo ou igual a zero

C.
.r s.r>0
-r r xSO

E.

E. 36

E. 120

-r te-r>0
.r ecx30

E.t
A difereoca entre dois numeros reais, sendo un dcles 3, C 5. Traduzindo mstematicsmente tem-se:

A-F:q=t B. tt-i=, c. l,-4=5 D. -x-3=5 E' .r-5=3

A solucao da ineouaceo 12- A <7 e:
A x35vr)9 B. 5<x<9
D. 2<*<7 E. 5!x39

C, x32v r27

C

2crd igual a:

A. l0 B.20 c. 30 D. 40 E. 50

24d igud a:

A. l0 B.20 D. 40 E. 50

P5 d igual a:

A. ll0 B. 120 c. 130 D. t40 E. 150

Effie um grupo de 12 altmos, o professor deve escolher 3 para representar I huma. De quanlas formas diferentes poderd selt
feita a escolha?

A.,C,,

D

c. 30

B. , A,,
Dc quantas maneins se pode sentar uma familia de 4 membros numa mesa de 4 Iugares?

D. 24

c.4
c. t2

C
6

2

A probabilidade de sair um nrimero primo no langamento de um dado d:
A. I

u o.Z
3

E
5

63

I

2

3

4

5 NoflcoO*xocsU
nprcscotada s ftu$o y = g{:).
O gr{5oo qu. rtprco€ota

/ -- ls(,) e

6

7

8

9

l5l4l3l0 l2Noa do teste
I23 48Frequ€ncia

t2

A tabela acima mostrs a frequgncia dss notas positivas nums Prova de MatemAtico de uma tuma. Os t9stes mm nota pmitiva
r^,^- dr,,,.d.a^c n,rmo dor,.fo ar h'dfacc^' rir^'r qn ice(o rme nrov, A nrohahilidade de I nots ser suDerior a l3 d:

Alternstivss por qu6tio:

207.4

D. -xrtl

E. Nenhuma das altemativas anteriores.

D.4

I

2

B,

10.



tjtrmc d..dmissio dc Matcmitlc1 ll | 2024 I ):\U i'i8r)r 2 Jr 3
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43

l8Iti21

5'7

Ct] I)

13. 57 9 u
O termo geral da sucesseo 3,:,:,- -4 e 16'25

2n+ln+2

r+l
E,DC

2n +l

Dada a sucessao

2n
un

14.
A ordem do termo 4 c:

34

A. 22 E. 24D. 2tc. 238.20
A sucessao d limitada no intervalo

5

e. ?.r<1o. ?.r<lc. !sr.?s. 1<r<212
-<.r<-

l5

16. A sucessao d:

A. Mon6tona qesc€nte

C. Altemada
E. Nenhuma das altemativas

B. Constante
D, Mon6tonadecrescente

t7.
?n+22n+22n +l E.B C.

+

O enCsimo primeiro termo da sucesseo d:

2n +l 2n +2

t8 limu, 4

I]I)B. co c.0
2

3

I

4

7

3

A soma dos dez primeiros termos de uma progresslo aritrnetica d 255. S

A. d =3tat=lS B. d=3nat=5 C. d=5l.at=3 D. d=3tq=-5 E. d=-5nat=3

abendo que o segundo termo C 8, a razgo e o primeiro

termo sAo:
19.

20. Nurna Progressao geomctrica o quarto termo d -24 e o sctimo - 192 . A razio e o pnmerro terno s

E. q=2n4r=l
ao.

B. q=lrtat--3 C. q =lxar =-3 D. q=).nat=JA. q =) ns, =J
ll
1'6
2_;I] Dt)C I

6
!
3

I

6
I
2

A soma dos termos da sucesseo ?
3

2l

O * .r2 +_3.r+2 ,
I E. ID, --@C. +<os.!

4

22

23
o

C.
1 8.0D. IB. {@

+ 2
6:lim

r+@ 2x

B

E-4 )v'

c. y=a$x, -tx\tx-z)
-4x 6:

2 -4, r -2)
-4x 6r-4

2 -4,
-4x

A primeira derivadi dc y =

D. v'=
25. Os cxEemos ds iulcao v = 1x3 -4r Eeo:

J

A. 46 =l1r =f,
D. -,,* = tl

B.

E.

C. r-i, = -ln aro =!

'-r =2n
r-h =2/\rroq =l

26 .r3 -3r p r * I

a2-6 sx=l
B. a= -2

e nroso /(r)=
E. o=t2D. a=lC. a=0A. a=2

6 contlnua sc:

2'7. A rrcts y=-5r-l 6 tangente d curva y= -3r no ponto 6 igual a:-\4 entlo I
D.0A. -5 B.-

, . -6+.xctr] = -a )-xSe da as uestdes de 28 a 30

28.
x *3

t:
E,t)

O dornlnio de

-1

E.

-2
n

n+l
-2

n
2n -1-2

n

3r*5 respondas is questdes de 14 a 18.

D.

'12"''



t.,tlm. de idmrss.o dc M.rcmrr,c2 ll I lrll+

x =2 se:

A. x=4 B. r=0 C. x=3 D. x=4 E. r>3
A primeira dcrivada de x

-2x -3
6:i'

_lB-'
(r -rI

C -2x+9
6rT

D -3 E,
3

(3 - *)' 6-,)P
Com base no gr6fico responda as quest6es dc 3l a 34

a

A fun96o C:

A. Continua em R
C. Descontfnua com salto de 2'espCcie em x = J
E. Descontlnua elimin6vel em x = J

B. Descont{nua com salto de l'espdcie em x = 3
D. Descontinua elimin6vel em y : 2

A, Ap€nas em l-..,{ e. f -,t]u!,+-[
o. f -,r[v[:,rc[c. fo,t{up,+-[

$!9 dizcr quc:
A. Os zcros da fung{o s6o x=Ovr=2
B. A fun9eo tro uma assimpto( horizoutal
C. 

,lirl 1(r)= +{o

D. A frrDq5o tlal urt mluimo rclativo cm x = I
E. O coeficicntc da recla A surva em r=-l 6

A A fimCao 0 c.ontlnua

C. A tuD@ neo cstd definida.

E. h4/G)=3

B
]Tl/G)=/(3)

D t,Sl/G)* 1,q,./(')

Na figura este rc?resentada a fun96o y : i(r). Responda as stoes de 35 a 38

As assimptotas s6o:

n. /h:x=-1,5 
B

Av:Y=g
Ah:x=0
Av:y=g

Ah:x=0
Av: y =1,5

Ah:x=0
lv:y=-1,5

L
Ah:t=1,5

C. D
Avl =0

Owlot de y=ho -l E:

B, IA.0 c. 1.5 D. {d E. --<o

verdade que:

lim /(r)= roA.

D.

ll
,lp, r(,)=*- C lim /(r)= -o

,+lJ-
rm /(x)= q

.r-+l,s

E lm /(;r)= -3

A fungeo tem um ponto de inflex5o em:
,{- x=l B. r=1,5 C. =0 D = 1,5 E. x=0

A primitiva dc y = ,2 -! e,,

x
rlv=x-j B. y=.t'_to, C.y ,ll p. ,=d-tn, E -l

x-

O(s) vato(gg) quc torna(m) o ntmero complcxo z = t + num ntmero rcal 6 (sao):

l0

3l

33

34

35

36

37.

38.

A. terR B. /c=l c.
-l

D. /r=11 E. t=-l

29

32.

39.

40.


